



美好

社区

市场星报

2020年12月28日
星期一

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

合肥市三里庵街道龙河路社区： 以党建为引领，加强党性修养

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 一直以来,提升党性修养都被视为共产党员的基本功、必修课。为进一步严肃工作纪律,转变工作作风,打造过硬队伍,提高工作效能,合肥市三里庵街道龙河路社区充分发挥“党建引领”的核心作用,多措并举提升党员干部的党性修养。

拓宽学习,加强理论修养。系统学习党章党规,十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,习近平总书记系列重要讲话精神等党的最新理论成果,全方位掌握精神内涵和精神实质,全面指导工作。坚定理想信念,学会运用马克思主义立场、观点、方法观察和解决问题;认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用

其武装头脑、指导实践、推动工作。

创新方式,加强政治修养。面对党员教育的老话题和形势发展变化的新课题,以“重温入党誓词”为切入点,做到主题鲜明、内容鲜活。同时,定期开展“三会一课”、民主生活会、民主评议党员等。推动学习教育入脑入心,达到了用身边人讲身边事、教育身边人的效果。

党员先行,加强作风修养。龙河路社区党委紧扣“重温入党誓词,坚定理想信念”主题,组织开展党日主题活动,成立“60后”党员志愿服务队,积极开展志愿服务活动服务居民。既保持了品牌的特色,又彰显了活动的生命力和影响力,取得了良好的社会反响。

一句话新闻

12月23日,合肥市包河区包河花园社区老龄委按照《包河区关于开展“双送双评”专项行动实施方案》开展“双送双评”活动,通过访视、问候等赢得老人及其家人理解、支持,切实提高老人的基本养老服务的获得感、幸福感和满意度。

刘志明 徐美晨 记者 沈娟娟

卫乡村征地领取待遇人员资格认证完成

星报讯(王君慧 记者 马冰璐) “大爷,在这行签上您的名字。”“在这对吧?”“对对对,倒数第二行。”从3月中旬开始,合肥市淝河镇卫乡村社保站开展征地领取待遇人员资格认证工作。由于受疫情的影响,此次活动无法集中开展,只能利用居民来社区办事的契机进行认证。此次的认证方式主要是居民携带身份证件来社区认证;对于重病、残疾、高龄等特殊群体则上门认证;对于住在其他地方的待遇领取人员由工作人员通知领取人员在异地进行认证。

此次活动开展中,考虑到部分居民文字书写上可能存在一定的障碍,在认证过程中,待遇领取人员在资格认证表上可代签但需留指纹确认。截至目前,卫乡村已对辖区的536名享受征地领取待遇人员进行了生存认证,其中523人认证通过,13人认证不通过,认证率达100%。

卫乡村规范征地领取待遇人员认证程序,圆满完成2020年度征地领取待遇人员资格认证工作。

肥东马湖乡开展秋季禁种铲毒宣传活动

星报讯(赵婷婷 记者 赵汗青) 为切实做好2020年秋季禁种毒品原植物工作,杜绝毒品原植物在辖区内种植和流通,确保辖区实现“零种植”工作目标,近期,肥东县马湖乡禁毒办联合乡综治办、环保办、扶贫办、古城派出所,利用秸秆禁烧巡逻车广播《禁毒法》、森林防火巡逻人员踏查山坡,查看林地是否有毒品原植物种植。

乡村两级干部利用扶贫围点检查,走村入户向贫困户宣传扶贫政策外,同时向他们宣传禁毒知识,在马湖乡内积极开展禁种铲毒宣传活动。宣传活动开展以来,通过张贴禁毒标语、发放禁毒宣传资料等形式,向广大村民宣传国家法律法规,禁种铲毒的重要性以及毒品给人类社会带来的严重危害,并鼓励居民群众积极检举揭发非法种植行为,大胆举报非法种植毒品原植物违法人员。

此次宣传活动使马湖乡内村民们进一步了解毒品原植物特征、非法种植活动的危害和禁种铲毒相关法律知识,增强了村民群众的禁种意识,不断提高辖区禁种铲毒宣传教育的覆盖率,力争做到家喻户晓。

卫楼社区开展冬日“艾文化”行动

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 12月25日,由合肥市卫楼社区党委主办、卫楼社区工会联合会承办的“健康中国我行动——艾文化传播进社区”活动在卫楼新村党群服务站开展,吸引了30余名老年人前来参加,让老年人真切地体验到中医艾灸的神奇。

活动现场,志愿者老师通过宣传短片《从艾出发》及科普讲座的形式给居民分析了艾灸文化的起源以及如何在家使用艾灸保健身体,让大家更加深入地了解艾灸以及健康养生方面的小知识。随后,仔细询问了现场老人们的身体情况,并根据不同的体质和症状,有针对性地为他们进行一

对一的施灸。一瞬间,整个活动室弥漫着艾草的独特香味,也充满着爷爷奶奶愉快的交谈声。李长梅是卫楼新村小区居民,平日里有腰椎疼痛的毛病,“真的不错,咱社区真好啊,我们很幸福。”李长梅开心地说。

卫楼社区相关负责人表示,在现如今,居民对于健康的理解已经不再停留在看病、治病层次,随着生活品质的提高,居民更注重科学养生的方式。

本次艾灸体验活动真正是以服务群众为出发点,发挥基层党组织统筹主导作用,将党建引领小区治理“五好”建设落地落实,让居民在寒冷冬日感受到党的关爱和温暖,进一步提升居民生活幸福指数。

鸡鸣村开展帮扶贫困残疾人活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为了更好地服务残疾人,给他们提供更多的帮助,12月22日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站联合残联在鸡鸣村便民服务中心开展“帮扶贫困残疾人,共圆美好中国梦”志愿服务活动。

当日,助残志愿者服务队早早地拉起了横幅,整理了名单,摆好橄榄油。所有残疾人士可凭证领油,以及低价购油。接到这个通知的鸡鸣村残疾人陆陆续续地赶来领取食用橄榄油,听到可低价再购买时,他们纷纷表示感谢。活动中,村居工作人员详细了解残疾人生活状况,交代他们有困难一定要及时反映,让鸡鸣村的残疾人感受到了社会大家庭的关爱和温

暖。一位腿脚不便的大爷感慨地说“是你们让我感受到了党的关怀,相信在党的领导下,日子一定会蒸蒸日上,越过越好,党和政府已经为我们解决了好多困难,这份感激会永远记在心里。”对于我们来说一瓶油可能没有什么,但是对于贫困残疾人来说,这不单单是一次帮助,更是一次贴心的问候。

蜀山区南岗镇人大代表越有富说:“通过此次活动,我们更深入了解了残疾人近期的生活状况,鼓励了残疾人积极面对生活,为创造更加美好的生活而努力奋斗,让他们切实感受到党和政府的关怀。后续我们会多加开展此类活动,营造社区助残好氛围。”

电动自行车急上牌,红马甲来助力

星报讯(季云冈 柏雪 记者 马冰璐) 合肥市开展电动自行车集中登记“免收费”上牌工作即将截止,这段时间,青阳路社区辖区各小区门口及非机动车行驶重要路段天天都有身穿红马甲的志愿者不停地向未上牌的电瓶车主进行宣传。

为做好合肥市开展电动车集中登记上牌工作,五里墩街道自11月开始,积极组织志愿者服务队开展电动车上牌宣传工作,告知辖区内居民和商户办理流程,提高居民电动车上牌工作的知晓率。社区通过居民微信群、小区业主微信群发布以及在辖区内公告栏张贴通知等方式进行宣传,确保有电动车的居民

朋友都可以及时登记上牌。

据悉,五里墩街道为了加大上牌工作宣传力度,张贴宣传提示单4000份,发宣传单页2000余份,为了真正做到“便民、利民、为民”服务,在辖区设立4个上牌点,车主只要到上牌点上牌,牌照将立等可取。“自开展电动自行车集中上牌以来,青阳路社区志愿者小张自带工具积极参与到便民服务活动中,从周一到周日,一天都没落下,义务帮助前来申领电动车牌照的人换装牌照,为了方便下班迟的居民群众,有时都会加班搞到晚上8点多钟。”青阳路社区工作站站长盛菊说道。